BapmaHT 17-2

3anaHue Nol

MpencraBmTb 4aHHOE KOMMITEKCHOE YMUCO B Apyrux popmax 3anucu. Onpeaenutb
€ro Mmoaynb 1 aprymeHT. _
30.2%j54.6; -0.42%j0.84; 7.2e*™?

3anucaTtb KOMNSIEKCHbIE aMNNTYAbl ANSA BEMUYUH, U3MEHSIOLLMXCS NO BPEMEHN MO
rapmMoHU4eckomy 3akoHy. Onpefenutb nx AeUCTBYOLLEE 3HAYEHNE N HAYalTbHYHO
daasy.

u(t) =-3.2 cos (wt-56), B;

i(t) =-10.1 sin (wt), A,

e(t) = 16.4 cos (wt), B

HanTtn mrHoBeHble 3Ha4YeHnsa TokoB, HanpskeHnn n S0 C no 3agaHHbIM
KOMMEKCHbIM aMnnuTygam (4ENCTBYIOLWNM 3HaYeHUAM) ans Yactotbl f = 10° Mu.

E=(-188-j4.2), B In=-j0.7, A;, Uy,=3.35e7%%" B

a 6 B anektpuyeckon uenu encTeyeT CUrHan ¢ 4YacToTom o
I:lU UIH] = 10° pag/c, cospatowmii HanpsbkeHne U, = 25 cos at, B.
¢, AMNnMTyga HanpsbkeHnsa Ha 3axxkmmax ab pasHa 30B, r =
Y - 2 KOwm.
Hantn C, nonHoe conpotusnenue uenn Z, Ucn, i(t),
casur pas mexagy U un i. NocTponTb BEKTOPHYIO
anarpammy.
i, [Mpwn NnogknyYeHnn reHepaTopa B 3MeKTPUYECKON Lenm
lil liZ Bblaenunacb akTuBHas MowHocTb 10 MBT, npu aTtoM: loy,
e =15 MA, lom = 10 MA. /3BECTHO, 4YTO Harpyska Z,
(D HL Z xapakTtepuayetcs cos ¢, = 0.8 (¢, . 0), a nonHoe
conpoTuBneHune uenu - cos ¢o = 0.9 (¢ > 0).
Hantn ToK |1, HANpshkeHne Ha BXo4e U COS ¢;.
i ¢ C i, [aHbl napameTpbl NEKTPUYECKON Lienu:
'—” L =0.25MMH, C = 0.1 MKk®D, Z, = jol, + 1, TOE: 1y = 40
luex LS| |z, Om, L, =0.2 mlH.

Onpenenntb HanpsikeHne Ha Bxoae Ugy U aKTUBHYIO

MOLLIHOCTb, pacXo4yemyto B LIENM Ha YacToTe o = 10°
pag/c, ecnu Tok B Harpyske |, = 0.1 A.
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